

光明路小学教育集团： “阳光跳蚤市场”热闹开张

本报讯 为培养学生的节约意识和社会实践能力,10月27日下午,新华区光明路小学教育集团的校园内人如潮涌,热闹非凡,别开生面的“2023阳光跳蚤市场”热闹开张。

“好朋友的小店,贩卖快乐”“买不了吃亏,买不了上当,勇敢搏一搏,单车变摩托”……活动前,各个班级做好充分的准备,精心制作了“摊位”展板,创意十足的店名,夺人眼球的广告词,劲爆促销层出不穷!校园内一个个“摊位”整齐摆放,有手工制品、文具、图书等,琳琅满目。

活动现场,孩子们吆喝声带劲,销售技巧别出心裁,引得校长和老师们的也前来“赶集”。

为了招揽“顾客”,孩子们站在自己的摊位前,使出浑身解数,热情地向来往的“顾客”推销。孩子们在买卖的角色体验中,践行数学的严谨仔细,运用语文的清晰表达,展现美术的精美实用,综合性实践落在孩子们的角色体验中。

“跳蚤市场,淘你所爱”,五(5)班制作了班级销售广告牌,树立在该班淘宝区,引来同学们的关注。该班学生王圣智带来了“小天才电脑”“小汽车”等商品,在现场推出了抽奖、抽盲盒等活动,再加上他



光明路小学教育集团两名学生在推荐她们的商品

大胆叫卖,勇敢推销,创下了200多元的销售业绩。

孩子们纷纷表达了自己参加跳蚤市场后的感想,都觉得受益匪浅。光明路小学教育集团副校长王伟说,

通过这场活动,孩子们不仅靠自己的双手收获了劳动成果,还培养了自信与勇气。对他们而言,买卖的是闲置物品,换来的却是快乐与成长。

(王红梅文/图)

我的“小小动物园”

公明路小学四(4)班 陈思含

你看,我家厨房里有一只正在“采蜜”的“蜜蜂”。沙发上,一只悠然自得的树懒躺在上面玩手机。婴儿床上,一只“小黄鸭”在哭闹。椅子上,一只“小仓鼠”在“啃书”,这就是我的小小动物园。

我的妈妈,是一只名副其实的“小蜜蜂”,她很勤劳,每天的饭菜都是她做的。妈妈也像蜜蜂一样爱嗡嗡嗡:“睡前盖好被子!”“多吃点饭!”“出门小心点啊!”……唉,我每天听得耳朵都起茧子了!

我要隆重介绍一位“重量级人物”——我的树懒爸爸!我的爸爸像树懒一样不喜欢动,他的脸圆圆的,挺着圆滚滚的大肚子。有一次,家里的纯净水喝完了,妈妈让爸爸去打水,可他非要休息5分钟再下去,可过了10分钟,他才不情不愿地下楼了。

“哇!哇!”这是谁呢?对了,这就是我家3个月大的“小黄鸭”妹妹,你问我为什么叫她“小黄鸭”?因为她很喜欢一首关于小鸭子的儿歌,她一听到就会笑,还会手舞足蹈地比画,还真挺像一只可爱的小黄鸭呢!

最后,我要说的是“小仓鼠”——我!我很喜欢吃东西时把嘴塞得满满的,还喜欢把零食、玩具和一些新奇的小玩意儿藏起来,像不像一只小仓鼠呢?

这就是我家,一个有趣的小小动物园,欢迎你来这里玩哦!

(指导老师:贾向月)

运动展现风采 比赛增彩童年

本报讯 近日,新华区中心路小学教育集团、建设街小学分别举行了2023年秋季运动会。

11月2日上午,新华区中心路小学教育集团举行了以“张扬个性、文明健美、和雅中小,魅力向上”为主题的2023年秋季运动会开幕式。

据该校少先队大队辅导员王艺文介绍,本次运动会为期两天,有广播操和田径两大项目。

在开幕式上,运动会裁判代表刘旭

阳和运动员代表于美怡分别进行了宣誓。

“我校坚持五育并举,把体质健康当作学生发展的基石,使学生在运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,实现以体树德、以体增智、以体育美、以体促劳,促进学生全面健康发展。”副校长彭现花说。

10月31日至11月2日,新华区建设街小学举行了秋季运动会。据悉,该校秋季运动会会有接力赛、跳绳、拔

河、立定跳远、60米快速跑等项目。学校还评出每个项目一、二、三等奖,为学生颁发了荣誉证书。

“运动不仅仅是为了健康,它更是一种充满灵动的生活风尚,是一种充满活力的生活态度。愿建设街学子们弘扬新时代体育运动精神,真正成为学习好、能力强、身体棒、德智体美劳全面发展的好少年。”建设街小学党支部书记、校长刘晓惠说。

(郝晓芳)

我的自画像

翠林蓝湾小学三(2)班 赵浥尘

我叫赵浥尘,今年8岁了,在翠林蓝湾小学上学。

我的头发短短的,又黑又密,妈妈说像一个小刺猬。我的皮肤是小麦色的,浓浓的眉毛下面长着一双黑宝石似的眼睛,高高的鼻梁下还有一张能说会道的小嘴巴。

我的爱好是阅读。如果你来到我的房间,你会看到我家高高的书架上全部都是我的书,有文学类的、科普类的、历史类的,种类很多。除此之外,我还在三个图书馆里办了借书卡,只要借到新书,我总是迫不及待如饥似渴地读起来,经常不知不觉读到了深夜。

除了阅读,我还有一个爱好就是拼积木。妈妈特意给我准备了两个五层高的架子摆放我的积木成品,有孙悟空、天安门、航空母舰……我特别喜欢拼积木时认真专注的乐趣和大功告成的成就感。

我的学习成绩也名列前茅。我经常在家里做练习册上的题,上学期末考了第一名。我以后要更加努力,比上学期更加优秀。

这就是我,一个可爱的小学生,一个名副其实的“小书虫”,一个积木“发烧友”。你愿意和我交朋友吗?(指导老师:桂春梅)

生活中的科学小常识

1.夏天,为什么穿浅色衣服比穿深色的凉快?

我们先来做个小实验:找一块黑布和一块白布,各包上同样大小的冰块,放在阳光下。过一会儿,我们去看看谁融得快,结果是黑布包的冰块先融化。这是因为黑布容易吸收太阳光和热,白色会把太阳光反射掉一部分,所以黑布包的冰先化了。

同样道理,夏天人们穿浅色或白色衣服,能把阳光反射掉一部分,使人感到凉爽;穿黑色或深色的衣服吸收太阳光,使人感到闷热。

2.穿三件薄毛线衣暖和还是穿一件很厚的毛线衣暖和?

有的小朋友怕麻烦,冬天不乐意多穿衣服。有位小朋友对母亲说:“您把三根毛线并在一起,织一件三倍厚的毛线

衣,我只穿一件就顶三件了,妈妈也可以省去许多织毛线衣的时间。”可是妈妈不赞成。究竟是穿三件毛线衣暖和,还是穿一件三倍厚的毛线衣暖和呢?

毛线衣本身并不能给我们增加温度,主要是靠毛线之间包藏着的空气隔热,使我们身上的热气不容易散失,就感到温暖。毛线衣里包藏的空气越多,就越保暖。穿三件薄毛线衣,有三层保暖的空气;穿一件呢,不论它有多厚,也只是一层保暖空气。所以,穿三件薄毛线衣比穿一件三倍厚的毛线衣要暖和。(田秀忠整理)



平顶山市科协 平顶山日报社 联办



风到原野

公明路小学二(3)班 孙溪月

(指导教师:宋柯柯)